

СОЗДАЕМ БЕЗОПАСНОЕ РАБОЧЕЕ ПРОСТРАНСТВО

Складское хозяйство
Аэропорты
Логистические хабы
Терминалы
Отходы и переработка

Строительные площадки
Шахты и карьеры
Порты
Производства
Перевалочные пункты



PREDICT IT

предотвращение столкновений





Сохраняем здоровье и материально-технические активы

Несчастные случаи происходят на рабочих площадках по всему миру, где пеший персонал работает в непосредственной близости от транспортных средств.

Снижение рисков столкновений и предотвращение несчастных случаев с людьми и имуществом на рабочих площадках является важным требованием охраны труда и техники безопасности. Однако снизить вероятность столкновения может быть сложной задачей, особенно когда промышленные транспортные средства перевозят грузы, которые могут ограничивать обзорность, приближаются из-за углов зданий и сооружений или имеют слепые зоны.

О нас

ООО «Предикт ИТ» - российская инжиниринговая компания. Мы сосредоточены на организации и обеспечении безопасности производственных процессов предприятий в местах участия самоходных транспортных средств и человека. Главной целью компании является сократить до минимума количество несчастных случаев и инцидентов в результате столкновений и наездов техники. Главным ресурсом организации являются сотрудники, имеющие богатый опыт работы на предприятиях добывающей, военной, гражданской промышленности и объединенные общей целью - сократить риски угрозы жизни и ущерба технике, изнутри зная на сколько это важно.

Мы верим, что будущее в цифровой безопасной среде

эксплуатации техники и работы персонала. Внедрение новейших технологий и цифровых инноваций позволяет создавать эффективные механизмы для предотвращения инцидентов и обеспечения безопасной работы на производстве.

Наша компания гордится тем, что создает доверительные отношения с клиентами, предоставляя им уникальные решения, адаптированные под конкретные потребности и особенности их предприятий.

Мы стремимся к тому, чтобы каждое предприятие, с которым мы работаем, стало зоной высокой безопасности и эффективности.

Присоединяйтесь!

PREDICT



предотвращение столкновений

Система идентификации и предотвращения столкновений СИПС Predict IT — инновационный программно-аппаратный комплекс, помогающий предотвратить столкновения между промышленными транспортными средствами и пешим персоналом, когда они работают в непосредственной близости друг от друга.



Будь то вилочный погрузчик или самосвал, система разработана для любого типа транспортного средства, большого или маленького. При необходимости могут быть установлены дополнительные антенны для создания более широких зон обнаружения.



Каждый раз, когда работник-пешеход попадает в зону обнаружения вокруг транспортного средства, звуковой и визуальный сигнализаторы на блоке управления в кабине предупреждают водителя о близости работника-пешехода.



Персональные активные программируемые виброметки, в свою очередь, предупредят пешехода о приближающихся транспортных средствах. Система регистрирует события и может предоставлять отчеты о любых возможных происшествиях с помощью нашей платформы Predict IT App - программного обеспечения для идентификации, анализа и проверки событий.

